

## V. Anuncios

### A. SUBASTAS Y CONCURSOS DE OBRAS Y SERVICIOS

#### MINISTERIO DE DEFENSA

53.410/06 CO. **Corrección de erratas de la Resolución de la Mesa de Contratación del Ejército de Tierra por la que se anuncia subasta para la contratación pública de «Adquisición de material para redes telefónicas». Expediente 231/06-76.**

Advertidas erratas en la inserción de la citada Resolución, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 226, de fecha 21 de septiembre de 2006, página 10215, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el sumario y en el punto 1, apartado c), donde dice: «231/06-75», debe decir: «231/06-76».

En el sumario, donde dice: «... se anuncia concurso...», debe decir: «... se anuncia subasta...».

En el punto 3, apartado c), «Forma», donde dice: «Concurso», debe decir: «Subasta».

54.226/06. **Resolución del Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS) por la que se anuncia concurso para la contratación del servicio de limpieza de locales del ISFAS en el territorio nacional, durante el año 2007.**

1. Entidad adjudicadora.

- Organismo: ISFAS.
- Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación y Suministros.
- Número de expediente: 2007LASEZ002.

2. Objeto del contrato.

a) Descripción del objeto: Servicio de limpieza de locales del ISFAS en el territorio nacional, durante el año 2007.

- División por lotes y número: Siete lotes.
- Lugar de ejecución: Según Pliegos.
- Plazo de ejecución o fecha límite de entrega (meses): Doce meses.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

- Tramitación: Ordinaria.
- Procedimiento: Abierto.
- Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). 764.000 euros.

5. Garantía provisional. Lote 1: 9.430 euros, Lote 2: 470 euros, Lote 3: 720 euros, Lote 4: 680 euros, Lote 5: 3.280 euros, Lote 6: 240 euros y Lote 7: 460 euros.

6. Obtención de documentación e información.

- Entidad: Servicio de Contratación y Suministros.
- Domicilio: Calle de Huesca, 31.
- Localidad y código postal: 28020 Madrid.
- Teléfono: 91 567 21/22.
- Telefax: 91 567 76 91.
- Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta las catorce horas del día 27 de octubre de 2006.

7. Requisitos específicos del contratista.

- Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos y categoría): Según Pliegos.
- Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Según Pliegos.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

- Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 30 de octubre de 2006.
- Documentación a presentar: Según Pliegos.
- Lugar de presentación.

- Entidad: Registro General del ISFAS.
- Domicilio: Calle de Alcalá, 120.
- Localidad y código postal: 28009 Madrid.

9. Apertura de las ofertas.

- Entidad: Secretaría General del ISFAS.
- Domicilio: Calle de Huesca, 31.
- Localidad: 28020 Madrid.
- Fecha: 14 de noviembre de 2006.
- Hora: Once horas.

11. Gastos de anuncios. A cargo de los adjudicatarios.

12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas» (en su caso). 29 de agosto de 2006.

13. En su caso, portal informático o página web donde figuren las informaciones relativas a la convocatoria o donde pueden obtenerse los pliegos. [www.mde.es/isfas](http://www.mde.es/isfas).

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Subdirector General Adjunto de la Secretaría General del ISFAS, Joaquín Jacinto Fernández Sánchez.

54.227/06. **Resolución del Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS) por la que se anuncia concurso para la contratación del servicio de limpieza, jardinería y mantenimiento en los Apartamentos «Ciudad Patricia» en Benidorm (Alicante), durante los años 2007 y 2008.**

1. Entidad adjudicadora.

- Organismo: ISFAS.
- Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación y Suministros.
- Número de expediente: 2007LASEZ013.

2. Objeto del contrato.

a) Descripción del objeto: Servicio de limpieza, jardinería y mantenimiento en los Apartamentos «Ciudad Patricia» en Benidorm (Alicante), durante los años 2007 y 2008.

- Lugar de ejecución: Benidorm (Alicante).
- Plazo de ejecución o fecha límite de entrega (meses): Veinticuatro meses.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

- Tramitación: Ordinaria.
- Procedimiento: Abierto.
- Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). 503.900 euros.

- Garantía provisional. 10.078 euros.
- Obtención de documentación e información.
  - Entidad: Servicio de Contratación y Suministros.
  - Domicilio: Calle de Huesca, 31.
  - Localidad y código postal: 28020 Madrid.
  - Teléfono: 91 567 21/22.
  - Telefax: 91 567 76 91.
  - Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta las catorce horas del día 27 de octubre de 2006.

7. Requisitos específicos del contratista.

- Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos y categoría): Grupo U, Subgrupo 1, Categoría A y Grupo O, Subgrupo 6, Categoría A.
- Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Según Pliegos.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

- Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 30 de octubre de 2006.
- Documentación a presentar: Según Pliegos.
- Lugar de presentación.

1. Entidad: Registro General del ISFAS.

- Domicilio: Calle de Alcalá, 120.
- Localidad y código postal: 28009 Madrid.

9. Apertura de las ofertas.

- Entidad: Secretaría General del ISFAS.
- Domicilio: Calle de Huesca, 31.
- Localidad: 28020 Madrid.
- Fecha: 14 de noviembre de 2006.
- Hora: Diez horas.

11. Gastos de anuncios. A cargo del adjudicatario.

12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas» (en su caso). 29 de agosto de 2006.

13. En su caso, portal informático o página web donde figuren las informaciones relativas a la convocatoria o donde pueden obtenerse los pliegos. [www.mde.es/isfas](http://www.mde.es/isfas).

Madrid, 18 de septiembre de 2006.—El Subdirector General Adjunto de la Secretaría General del ISFAS, Joaquín Jacinto Fernández Sánchez.

54.242/06. **Anuncio de la Mesa de Contratación del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial «Esteban Terradas» del concurso para la contratación del expediente 2006/1993 titulado «Rehabilitación de la imprenta».**

1. Entidad adjudicadora.

- Organismo: Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial «Esteban Terradas».
- Dependencia que tramita el expediente: Unidad de Gestión de Contratación y Adquisiciones.
- Número de expediente: 2006/1993 «Rehabilitación de la imprenta».